



Драка на остановке Автовокзала г.Бугуруслана закончилась трагически

Бугурусланским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя г.Бугуруслана по ч.4 ст.111 УК РФ по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью своему знакомому.

14 июня 2011 года в вечернее время у остановочного пункта Автовокзала г.Бугуруслана между двумя местными жителями произошла драка.

50-летний мужчина был доставлен в больницу с многочисленными ушибами в области головы, который через 5 дней скончался в больнице.

По подозрению в совершении преступления был задержан второй участник драки.

В настоящее время решается вопрос об избрании задержанному меры пресечения - в виде заключения под стражу.

Выясняются обстоятельства происшествия.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

21 Июня 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/789046>